

一公里路留下四处“胡子”

多条道路让人没地方下脚,市民希望相关部门把好事办好

在无锡某论坛上出现了一个新的名词:“胡子工程”。有网友解释说:工程中留下的尾巴,让人看着不爽,也给城市形象抹黑,这样的工程就是“胡子工程”。网友“敬一言”近日走访了盛岸路与凤宾路之间的一些路段,仅1公里左右的路段,就发现了4处“胡子工程”。



居民小院霸着人行道



人行道成了建筑垃圾堆场



拆了一半的楼占了人行道

一公里路4处留“胡子”

网友“敬一言”近日从盛岸路的二泉花园出发,行至凤宾路,又走到古华山路路口,发现这段千余米的路上留下了诸多“胡子”,给刚修好的“靓脸”平添了许多“臃肿”。

在惠峰路与舍南路的交界处,一栋待拆的二层小楼,由于拆迁不到位,使本来畅通的盛岸路在这里打了一个结(该地出现的问题,《生活无锡》于4月29日曾有报道)。

在凤宾路上,高架快速内环气势宏伟,但盛岸新村住宅楼角截断了人行道和非机动车道的

延伸。在凤栖桥旁,一块种植不久的绿地景观初现,种植者却把平整土地挖出的砖头瓦块倾倒在河道内。在古华山路与凤宾路口,已拆除的建筑垃圾堆放在辅路和绿地里,这里是马路积水,断墙残壁。

昨日上午,记者分别对几个地方进行了实地探访。在凤宾路,记者看到,盛岸新村的围墙将沿路的人行道全部占据了。这样的围墙共有4处,其中两处围墙不仅占据了人行道,还占用了部分非机动车道的空间。

在凤栖桥南侧,是一条小河,河岸边的绿化很漂亮,沿河的堤岸却是一团糟,堤岸边的河

道里堆满了砖块和泥土。据一位路人透露,砖块和泥土是从绿化带的地方挖出来的,挖出来之后并没有运走,而是直接堆在了河道边。

古华山路和凤宾路交界处是一个“丁”字路口,在交界处的西南方向是一堵围墙,在墙角大量泥土和石料堆积着。在墙边就是凤宾路的非机动车道,这段路地势较低,昨天下雨后,大量的雨水积了起来,行人和非机动车在这里通行时不得不放慢脚步,小心翼翼。走访结束后,记者将这些“胡子工程”向相关部门进行了反馈。

希望相关部门把好事办好

“敬一言”在帖子中提到,无锡市为了将老城打造成生态城、高科技产业城、旅游与现代服务城、宜居城,出巨资对城市的形象、功能、环境进行全方位的改造、建设和包装,使城市面貌发生了翻天覆地的变化。然而,建设者却在许多亮丽的工程留下了一些“胡子”,也给市民留下了诸多遗憾,这不能不说是一件令人扼腕的事情。“敬一言”希望,相关部门能真正把好事办好,把人民的事办好,不要再留下“胡子”,给城市的形象抹黑。 匡笠文/摄

天气预报

最近三天多云 气温有所下降

昨日无锡告别了前段时间的晴好天气,不少地区下起了淅淅沥沥的小雨,最高温度也降至25℃左右,让人感觉十分舒适。那未来两天无锡的天气状况又如何呢?根据无锡气象台消息,无锡未来三天天空云量较多,受弱冷空气影响,气温有所下降。

今日空气质量

预计今日空气状况为良好,污染指数为55至75,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为II级。

今明后三天天气

今天,多云到阴,偏北风4级左右,阵风6级,最低气温19℃,最高气温25℃。

明天,多云,最低气温15℃,最高气温23℃。

后天,多云到阴,最低气温14℃,最高气温24℃。 唐奕

政务

工程车闯祸 挂靠单位要担责

工程车“挂靠”运输单位,出了事故,运输单位却安然没事,这样的管理机制曾让运输单位松懈对工程车的管理,导致其闯祸不止。今后,运输单位的这种好日子将成为回忆。无锡市交巡警部门日前研制出了一种工程车管理系统,尝试逐步将在无锡范围内运营的所有工程车及其运输单位都登记入库,每季对工程运输企业进行交通违法行为起数排名,对一年内两次列排行榜前10名的企业,将收回50%的准行证,直至整改到位。

据相关部门介绍,今年一季度,因工程车引发的事故起数、死亡人数和受伤人数同比分别超过了117%、66%和163%。原因主要是很多工程车都挂靠运输单位,一旦工程车出了交通事故,往往是驾驶员负责,保险公司赔钱,运输单位却没事,导致很多运输单位松懈对工程车的管理。

运输单位松懈监管的问题该如何解决呢?记者昨日了解到,无锡市交巡警部门日前研制出了一种工程车管理系统,尝试逐步将在无锡范围内运营的所有工程车驾驶员信息、历史违法信息及其运输单位信息都登记入库,并每季对工程运输企业进行交通违法行为起数排名。一年内两次列排行榜前10名的企业,将被收回50%的准行证。发生一起同责以上死亡事故的车辆,将停发准行证6个月;一年内连续发生两起同责以上伤人事故的企业,责令企业整改;一年内连续发生两起有责交通死亡事故的企业,收回50%的准行证。发生3人以上重大交通事故的运输车辆和相关单位,立即收回准行证,并由有关部门依法暂扣或吊销其相关证照。 唐奕

“双十工作”月月接受联席会议考评 度假区员工上班时“一路小跑”抢时间

各位领导:本月第二周已经过去,请对照自己3月份工作,做好自查。特此提醒!”25日至28日为“双十工作”创意日,请各位领导按“双十工作”创意依据、创意原则和创意程序进行,形成5月份十项重点工作创意。”从去年底开始,无锡太湖国家旅游度假区40余名区管以上领导干部都会在每个月的月初、月中、月底收到由度假区纪工委利用手机短信平台或政务网发送的“消息”,或是提醒部门负责人按照计划对照自己的工作进度,或是对未按计划完成工作进度的部门负责人提出批评。把以往政府工作进度由一年一计划分解成每个月的计划并落实完成,而且在每个部门负责人的工作台上,都有一个列有当月10项重

要工作以及当年度10项主要工作的工作牌摆放在醒目的位置。

大家平时走路的步伐快了许多

近半年来,大家的精神面貌明显不一样,连平时走路的步伐都快多了。”无锡太湖国家旅游度假区工作人员小许告诉记者,自去年12月份实施“双十工作”模式以来,大家似乎都是“一路小跑”在工作。“上个月月底就开始制定下个月的10项工作计划,到月中,还将举行联席会议。”小许说,各部门汇报工作进度,对未能按计划进行的工作,有客观理由的可以先提出来,如果需要多部门联合进行,当场就可以重新分解任务计划,

相关部门按计划配合工作。到月底考核时,如果不存在客观理由,还完不成当月工作计划的,就会被要求在次月完成,并被记录存档,作为年终考核的依据。

在单位没完成的工作带回家做

都是部门负责人,在月中或月底的“联席会议”上,被当面点名批评,总是让人如坐针毡,一般当月完不成的任务就不会拖到下个月再完不成了。”度假区一位副科级干部介绍说,“双十工作”模式实施后,围绕各自的月工作计划,大家想的都是如何能完成,有些工作在单位完不成的,还被主动带回家做。

人员集体创意本部门工作内容

每个部门每月10项工作内容的确定,都是各部门的集体创意,更主要是创新:首先是各部门人员集体创意、领导分层初审把关、联席会议”集体确定等环节。每月25日前后,由部门负责人组织本部门人员专题会议,集体创意拟定下个月10项重点工作;度假区党工委主要领导对分管领导,分管领导对部门负责人,部门负责人对部门成员的创意内容进行初审;每月28日前后召开“联席会议”,对每个人提交的创意内容进行逐条讨论、修改,定稿之后,人手一册,对照落实。 金辰 薛晟

“招考通”名师讲座本周六无锡开场

考生、家长请拨88183117或前往中山路71号锡金大厦607室报名



咨询热线: 96060
网址: zkt.dsqq.cn

4月中旬起,“招考通”名师讲座全省行先后在扬州、泰州、淮安举行,受到当地考生、家长极大欢迎。前不久,无锡的高考考生朱同学给“招考通”打电话

问,“招考通的名师什么时候到苏南地区开讲座呀?”

急考生所急,本周六(5月8日),“招考通”名师讲座将在无锡开场,语数外三门学科教师可都是名声响当当的。

语文学科由王奎礼老师主讲,他是中学高级教师,中学语文“十佳教师”,学科带头人,新课程高考研究专家,曾多次给全省高三语文老师做过新课程高考专题讲座。现为金陵中学高三年级语文老师、语文教研组长。主编多部高考复习资料,参加过多次大市高考模拟试卷的命题。

刘明老师是“招考通”的明星教师,江苏省六合高级中学副校长,江苏省中学数学特级教师,教授级中学高级教师。曾应教育部师范司邀请,于2007年4月

28日和5月13日两次赴京,作为“2007年普通高中新课程实验省(市)教育管理者骨干培训者国家级通识培训班”的培训专家,为2007年秋季实行高中新课改的北京、湖南等5省(市)的高中课改领导和专家作《学分认定和学生综合素质评价》专题讲座。他对数学课堂教学、数学教育、数学课程教材,尤其是高考考试大纲与高考试题有着较为深入的研究。

葛春生老师任教于江苏溧水高级中学,一直从事高中外语教学,先后带了11届高三毕业班,取得丰硕教育教学成果。现为江苏省特级教师,中学英语高级教师,南京市中学高级教师评审委员,市外语教学核心组成员,国家基础教育实验中心外语教育研

究中心研究员。

在此次讲座中三位名师将教给考生们一套科学的复习方法,让大家在最短的时间内能够有最大的得分。有机会与三位名师面对面的考生不仅可以现场聆听讲座,还可以与名师互动。

报名地点:中山路71号锡金大厦607室现代快报便民网
联系电话:88183117

“招考通”体验价:198元

服务期限:注册日起-9月1日
订阅方式:1. 在线订阅,登录zkt.dsqq.cn,通过支付宝订阅;2. 电话订阅,拨打1183366按语音提示订阅;3. 现场订阅,南京市新街口正洪街18号东宇大厦1楼,咨询电话:96060。
黄艳 谢静娴 陈超



5月4日,由共青团南长区委组织的“精彩世博 魅力南长 青春飞扬”五四创意市集活动在南禅寺广场举行,此次活动共拍卖了30件由全区团员青年设计的“特产无锡”“美景无锡”“印象无锡”三种类型的文化衫。拍卖所得4410元全部捐献给慈善总会。 钱敏 摄